

Slovenský atletický zväz
Disciplinárna komisia
Junácka 6
831 04 Bratislava

Zápisnica 1/2023 zo zasadnutia DK SAZ
16.9.2023 v Banskej Bystrici

Prítomní: Ivan Čillík, Peter Kalabus, Dominika Blašková
Neprítomní - ospravedlnení: Štefan Straňovský, Peter Buc

Prizvaní: prítomný: Róbert Mittermayer

Neprítomní: Michal Bačík - ospravedlnil sa, Franklin Henry - ospravedlnil sa, Filip Federič – ospravedlnenie prišlo počas zasadnutia DK.

Program:

1. Vypočutie zainteresovaných osôb v prípade sťažnosti p. Maria Bačíka na správanie Franklina Henryho na ME U20.

11:30 Michal Bačík

11:40 Franklin Henry

11:50 Filip Federič

12:00 Róbert Mittermayer

2. Návrh na disciplinárne opatrenie

1. Predseda DK SAZ zhrnul informácie týkajúceho sa predmetného prípadu: sťažnosť p. Mária Bačíka, ospravedlnenie a vysvetlenie pretekára Michala Bačíka, ospravedlnenie a vysvetlenie pretekára Franklina Henryho, SMS správa o ospravedlnení Filipa Federiča.

Vysvetlenie pretekára Michala Bačíka bolo miernejšie ako sťažnosť jeho otca ale v podstate bolo zhodné so sťažnosťou jeho otca. Ospravedlnenie o ceste do zahraničia nie je veľmi dôveryhodné, keďže na pretekoch mal popoludní štartovať a zasadnutie DK bolo v mieste pretekov.

Ospravedlnenie pretekára Henryho o dlhodobu plánovanej návšteve ortopéda nebolo veľmi dôveryhodné. Pretekár mal na žiadosť predsedu DK predložiť potvrdenie o plánovanej návšteve doktora. Do zasadnutia DK to však neurobil. Vysvetlenie k incidentu: že si neuvedomil, že sa Michal Bačík pri ich zápase vzdáva. Následne sa ospravedlnil jemu a potom aj jeho otcovi. Napísal, že Filipova fľaška je úplne v poriadku.

Pretekár Federič bol ospravedlnený štatutárom klubu p. Andrejom Bendom počas zasadnutia DK. Vraj mu to zabudol oznámiť a pretekár Federič sa spojil s predsedom komisie.

Z prizvaných sa dostavil len Róbert Mittermayer, ktorý bol vedúci výpravy na ME U20, kde sa incident mal stať. Vysvetlil, že ubytovanie vo veľkom hoteli bolo také, že výprava bola ubytovaná v izbách, ktoré boli ďaleko od seba, teda kontrola pretekárov, bola zložitá. O incidente sa dozvedel až cca 1,5 týždňa po akcii od trénera Romana Comu, ktorý je trénerom


Michala Bačíka. Uviedol, že pretekári boli 3.8.2023 poučení o správaní sa na ME U20. K uvedenému podpísali zmluvu, že v prípade nedodržania zmluvy, bude nasledovať postih.

2. Návrh na disciplinárne opatrenie.

Členovia DK po rozprave dospeli k nasledovnému:

DK potrebuje viac informácií, k tomu aby mohla objektívne rozhodnúť, preto bude požadovať ďalšie informácie od prizvaných, ktorí sa nedostavili a ich odpovede neboli jednoznačné.

DK konštatuje, že pretekári sa vyhýbajú priamemu vypočutiu.



Prof. PaedDr. Ivan Čillík, CSc.,
predseda Disciplinárnej komisie SAZ

Na vedomie:

Ing. Vladimír Gubrický, generálny sekretár SAZ

Marek Baláž, hlavný kontrolór SAZ